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平阳中学2014届高三10月月考数学文试题
考试时间：120分钟     满分：150分
第I卷（选择题）

一、选择题（本大题共10小题，每题5分，共50分。）
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C．2π      D．4π
3．如图是一几何体的三视图，则该几何体的体积是
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A．充分而不必要条件

B．必要而不充分条件
C．充分必要条件


D．既不充分也不必要条件
5．若函数
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上既是奇函数又是增函数，则
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的图象是(    )
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6．设
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是等差数列
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7．设
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的最大值等于2，则
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8．[image: image31.wmf]ABC
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的三个内角A、B、C成等差数列，
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A．直角三角形
B．等边三角形
C．非等边锐角三角形
D．钝角三角形
9．已知抛物线
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的一个焦点重合，它们在第一象限内的交点为
[image: image37.wmf]T

，且
[image: image38.wmf]TF

与
[image: image39.wmf]x

轴垂直，则椭圆的离心率为（   ） 
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10．已知函数[image: image45.wmf]()

fx

定义在R上的奇函数，当[image: image46.wmf]0

x

<

时，[image: image47.wmf]()(1)

x

fxex

=+

，给出下列命题：
①当[image: image48.wmf]0

x

>

时，[image: image49.wmf]()(1);

x

fxex

=-

           ②函数[image: image50.wmf]()

fx

有2个零点
③[image: image51.wmf]()0

fx

>

的解集为[image: image52.wmf](1,0)(1,)

-+¥

U

       ④[image: image53.wmf]12

,

xxR

"Î

，都有[image: image54.wmf]12

|()()|2

fxfx

-<


其中正确命题个数是(      )
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D．4
第II卷（非选择题）
二、填空题（本大题共7小题，每小题4分，共28分。）

11．已知
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为虚数单位，复数
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12．口袋中有形状和大小完全相同的四个球，球的编号分别为1,2,3,4，若从袋中随机抽取两个球，则取出的两个球的编号之和大于5的概率为           . 
13．已知
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15．观察下列不等式：
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16．函数
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17． 已知函数
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三、解答题（本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
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（１）求
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（２）若
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19．已知[image: image83.png]
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在函数[image: image85.png]flx)=x" +2x



的图象上，其中[image: image86.png]



（1）证明：数列[image: image87.png]{lg+a,)}



是等比数列，并求数列[image: image88.png]


的通项公式；
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如图，四棱锥
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   （I）证明：
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平面SAB；
   （II）求AB与平面SBC所成的角的正弦值大小。
 21．设椭圆
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的左焦点为
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(1) 求椭圆方程.
(2) 过点
[image: image105.wmf])

2

,

0

(

P

的直线
[image: image106.wmf]l

与椭圆交于不同的两点
[image: image107.wmf]B

A

,

，当
[image: image108.wmf]OAB

D

面积最大时，求
[image: image109.wmf]AB

.
22．设函数
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